



Профессионал своего дела

Мы начинаем цикл статей о людях, которые на протяжении многих лет занимаются организацией и проведением выборов на территории Каменского городского округа.

Лариса Николаевна Брезгина начала трудиться в избирательной системе с советского периода. Работая в партийном органе Каменского района, занималась подготовкой и проведением выборов. С 2005 по 2008 гг. являлась председателем Каменской районной территориальной избирательной комиссии.

Учитель по образованию, Лариса Николаевна умеет найти подход к каждому избирателю. Подавляющее большинство населения знают ее как энергичного, доброжелательного, компетентного в вопросах управления руководителя. Она постигала опыт организатора, работая в школе, в РК КПСС, управляющей делами Администрации Каменского района.

Лариса Николаевна всегда настойчиво занималась обучением членов территориальной избирательной комиссии, членов участковых и окружных избирательных комиссий не только во время избирательной кампании, но и в межвыборный период. Сложилась в Каменском городском округе система обучения представителей мест-

ных отделений политических партий. Это участие председателя комиссии в работе собраний и конференций, проведение семинаров, обучение наблюдателей и членов комиссий с правом совещательного голоса, назначенных политическими партиями. Надежными партнерами в информационно - разъяснительной деятельности комиссии являются средства массовой информации.

Любимым направлением в деятельности комиссии Лариса Николаевна всегда считала правовое просвещение граждан. Игровые занятия в детских садах по изучению избирательного права, выборы органов ученического самоуправления и организация их работы, заседания школы молодого избирателя в центральной библиотеке, участие школьников и их родителей в конкурсах «Мы выбираем будущее», «Будущее – за нами!», творческие работы на конкурсах рисунков стали привычным делом в работе дошкольных, средних общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования.

Благодаря энергичности, высокой ответственности Ларисы Николаевны четко и профессионально работают все члены избирательной комиссии.

Не случайно в 2008 г. Каменской районной территориальной избирательной комиссии вручено Благодарственное письмо Избирательной комиссии Свердловской области как коллективу единомышленников за слаженную профессионально организованную работу на основе строгого соблюдения законодательства в интересах реализации и защиты избирательных прав граждан, проявленную в ходе подготовки и проведения избирательных кампаний.

Л.Н. Брезгина награждена Почетным знаком Избирательной комиссии Свердловской области «За заслуги в организации выборов».

**А.А. Озорнина,
председатель Каменской РТИК**

■ С Днем пенсионера!

Секрет долголетия

Сейчас модно интересоваться секретами долголетия у тех, кто разменял девятый десяток. Зоя Николаевна Васильева из села Травянское родилась в 1932 г., а это значит, что позади у нее большая и трудная жизнь. Что же помогает ей преодолевать трудности?

В семье, кроме Зои, было еще десять детей. Когда началась война, беззаботное детство закончилось. Ушел на фронт отец, и маленькая Зоя вместе с другими ребятишками помогала старшим. Она вспоминает: «Школу пришлось бросить после 4 класса и помогать взрослым. Мы собирали колоски в поле. Спать ложились поздно, а утром снова бежали в поле. Вязали варежки, носки и отправляли на фронт».

За усердие и старание, ответственность и трудолюбие она награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.». В марте 1995 г. Зое Николаевне вручена юбилейная медаль «50 лет Великой Отечественной 1941-1945 гг.»

С 13 лет она трудилась на лесозаготовках. Работа была очень тяжелая. С 18 лет в течение четырех лет работала на зерноскладе. И закончила свою трудовую деятельность дояркой на МТФ в с. Большая Грязнуха. Зоя Николаевна имеет медаль «Ветеран труда». У нее много благодарственных писем, за безупречную работу награждалась ценностями подарками.

Когда Зое Николаевне было 51 год, умер муж. Все заботы легли на женские плечи. Ведь в семье было пятеро детей и хозяйство. Зоя Николаевна считает, что человек в любом возрасте должен приносить пользу окружающим. И сейчас, как и раньше, она поздно ложится и рано встает. У нее порядок везде: и в доме и в огороде.

Зоя Николаевна любит рукодельничать. Она вяжет, вышивает, прядет, стряпает. Особенно все любят ее пельмени и пирожки, когда собирается за праздничным столом большая семья – внуки и правнуки. Все они любят свою бабушку Зою. Для всех у нее найдется доброе слово и дельный совет. Как их мама, дочери Татьяна и Галина выросли большими мастерицами, все спорятся в их руках. А дочь Ангелина переняла ее неравнодушие и интерес к общественной жизни. Ни одно мероприятие в селе не обходится без ее участия.

Зою Николаевну характеризует активный образ жизни. Это великая труженица! В этом и есть секрет долголетия нашей героини. Мы поздравляем Зою Николаевну с Днем пенсионера и желаем прожить еще долгие годы, не теряя бодрости и интереса к жизни.

Совет ветеранов Травянской администрации



Равняемся на вас!

В конце августа Свердловская область отмечает День пенсионера – уникальный для России праздник.

С 26 августа во всех сельских администрациях стартует месячник добрых дел. Так мы выражаем благодарность старшему поколению – за опыт, душевную щедрость и неиссякаемую энергию.

На территории Клевакинской администрации на сегодняшний день проживает 367 пенсионеров. Из них 13 человек – труженики тыла, 26 человек – дети войны, две солдатские вдовы, более 100 человек – ветераны труда. У нас шесть семейных пар, проживших вместе 50 и более лет.

У большинства клевакинских пенсионеров трудовой стаж составляет более 40 лет. Многие из тех, кто сейчас на заслуженном отдыхе, находят силы и на воспитание внуków, и на разнообразные увлечения.

В Клевакинском проживает 214 пенсионеров. Самые старшие из них – Алла Николаевна Гридина (89 лет), Ксения Лукинична Бухарова (88 лет), Валентина Егоровна Яченева (86 лет), Мария Константиновна Мухлынина (86 лет), Валентина Ивановна Мухлынина – (83 года).

В Мухлынина из 13 пенсионеров три долгожителя: Анфиса Федоровна Мухлынина (89 лет), Галина Ивановна Елькина (86 лет), Анна Андреевна Мухлынина (85 лет).

В Мосина из 13 пенсионеров два долгожителя: Лидия Яковлевна Ваганова (81 год), Антонина Андреевна Макагон (80 лет).

В Чечупина из 21 пенсионера три человека разменили девятый десяток: Валентина Александровна Ваганова (92 года), Нина Семеновна Лисицына (89 лет), Григорий Алексеевич Миронов (81 год).

Есть такие люди в Бубнова – Евгения Логиновна Ваганова (91 год), Николай Иванович Мехонцев (89 лет).

В Белоносова из 70 пенсионеров – 17 долгожителей, самые старшие из них: Любовь Исаевна Кунщикова (94 года), Нина Андреевна Мезенова (90 лет), Иван Иванович Симанов (89 лет), Валентина Порфирьевна Симанова (86 лет), Нина Алексеевна Коровина (84 года).

Поздравляем с праздником наших долгожителей, а также всех людей старшего поколения! Желаем здоровья и благополучия!

**Глава Клевакинской администрации,
Совет ветеранов, специалист по соцработе**

